

SECȚIA PENTRU PROCURORI

Ordinea de zi soluționată din 26 mai 2026, ora: 11:00

Punctul 1 7650/2026

ELIBERARE DIN FUNCȚIE, PRIN PENSIONARE

Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de domnul SENICIU DAN, procuror în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism - Serviciul teritorial Târgu Mureș, delegat în funcția de procuror șef al acestui serviciu (7225/2026)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a domnului SENICIU DAN, procuror în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism – Serviciul teritorial Târgu Mureș, delegat în funcția de procuror șef al acestui serviciu, începând cu data de 20.06.2026. (unanimitate)

Hotărârea nr. 360

Punctul 2 7747/2026

DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Pitești din cadrul Direcției Naționale Anticorupție a domnului ARGESANU NICOLAE, procuror în cadrul acestei structuri specializate (7667/2026)

2. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Iași din cadrul Direcției Naționale Anticorupție a domnului ROTUNDU SIMON, procuror în cadrul acestei structuri specializate (7508/2026)

3. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Negrești Oaș a domnului BLAHOVICI MARCEL ADRIAN, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Satu Mare (7622/2026)

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Pitești din cadrul Direcției Naționale Anticorupție a domnului ARGESANU NICOLAE, procuror în cadrul acestei structuri specializate, începând cu data de 01.06.2026, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Iași din cadrul Direcției Naționale Anticorupție a domnului ROTUNDU SIMON, procuror în cadrul acestei structuri specializate, începând cu data de 01.06.2026, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Negrești Oaș a domnului BLAHOVICI MARCEL ADRIAN, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Satu Mare, pentru perioada 01.06 - 14.06.2026, inclusiv, sau până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii. (unanimitate)

Hotărârea nr. 361

Hotărârea nr. 362

Hotărârea nr. 363

Punctul 3 7648/2026

PRELUNGIRE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Cluj a domnului TĂTAR GABRIEL IONUȚ, procuror în cadrul acestei unități de parchet (7302/2026)
2. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Săveni a domnului MAFTEI IONUȚ, procuror în cadrul acestei unități de parchet (7192/2026)
3. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Darabani a doamnei ROȘCA ADELA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (7193/2026)
4. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Câmpulung Moldovenesc a doamnei BILBOREANU ASOLTANEI IONELA ANCUȚA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (7440/2026)
5. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Orăștie a domnului STANCIU ILIE BOGDAN, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Hunedoara (7547/2026)

Soluție

1. **Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Cluj a domnului TĂTAR GABRIEL IONUȚ, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 10.06.2026, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**
2. **Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Săveni a domnului MAFTEI IONUȚ, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 05.06.2026, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**
3. **Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Darabani a doamnei ROȘCA ADELA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 10.06.2026, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**
4. **Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Câmpulung Moldovenesc a doamnei BILBOREANU ASOLTANEI IONELA ANCUȚA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 15.06.2026, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**
5. **Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Orăștie a domnului STANCIU ILIE BOGDAN, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Hunedoara, începând cu data de 01.06.2026, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de o lună. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 364

Hotărârea nr. 365

Hotărârea nr. 366

Hotărârea nr. 367
Hotărârea nr. 368

Punctul 4 7327/2026

NUMIRE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de numire în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sibiu a domnului ROTARU MARIUS-ADRIAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (5947/2026)
2. Propunerea de numire în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgoviște a doamnei VÎRTOPEANU LAURA-MIHAELA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (6005/2026)
3. Propunerea de numire în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Mureș a doamnei IURAȘ TEODORA ARIADNA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (6394/2026)

Soluție

- 1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sibiu a domnului ROTARU MARIUS-ADRIAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 01.06.2026. (unanimitate)**
- 2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgoviște a doamnei VÎRTOPEANU LAURA-MIHAELA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 01.06.2026. (majoritate: 5 voturi da, 1 vot nu)**
- 3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Mureș a doamnei IURAȘ TEODORA ARIADNA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 01.06.2026. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 369
Hotărârea nr. 370
Hotărârea nr. 371

Punctul 5 7909/2026

Notă privind propunerea de înlocuire a temeiului suspendării din funcție a unui procuror (7585/2026)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât înlocuirea, începând cu data de 27.01.2026, a temeiului suspendării din funcția de procuror a domnului CUZI NICOLAE VALERIAN, din cel prevăzut de art.197 lit. b) din Legea nr.303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, cu modificările și completările ulterioare, în cel prevăzut de art.197 lit. a) din Legea nr.303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor - începerea judecății. (unanimitate)

Hotărârea nr. 372